



节后赶订单 企业生产忙

泉州洛江区108家规上工业企业开工复产,多家企业到岗率已超90%



在泉州凹凸精密机械公司,生产车间内一片火热

海都讯(记者 董加固 通讯员 郭晓玲 文/图) 订单旺,生产忙。春节假期刚刚结束,泉州市洛江区各企业铆足劲头开工生产。不少企业手握大量订单,或选择春节不停工,或鼓励员工提前返岗,以蓬勃向上只争朝夕的姿态开启新年之跑。

在泉州凹凸精密机械有限公司的生产车间,各类中高端的电脑圆纬机已完成检测等待打包出库,工人们忙着检测、组装机器。作为一家针织机出口厂商,该公司春节期间接单不断,车间照常运转。“大年初七是兔年开工的第一天,目前到岗率已超90%。”凹凸精密机械研发部协理李日东介绍说,为了能正常出货,公司对留洛过年的职工给予每人500元补贴,还安排大家一起吃年夜饭,“为了让大家顺利返岗,公司给回家过年的外地员工提前放了三天返岗假,为按时返岗的

员工报销返程车票,有效保证节后顺利开工”。

泉州天娇妇幼卫生用品有限公司的订单也源源不断,为了保证订单能够及时交付,企业也是提早复工,加紧赶制订单。“我们目前到岗率达到了95%。春节期间组织员工留岗在40%左右。”天娇妇

幼生产副总经理白鹏林说,目前3个车间15条生产线已开工运转。

泉州市嘉华卫生用品有限公司亦是马不停蹄地赶工,每一条产品生产线都在高效运转。企业相关负责人介绍,过年期间有不少职工坚守岗位,企业给予这些职工3倍工资

并每日额外补贴100元,此外还提供食宿和年夜饭。对于如期到岗的职工也给予人均200元的开工红包和来回车费的报销福利。

据悉,目前,洛江区已有108家规上工业企业开工复产,全面吹响复工复产号角。

返泉交通补贴

线上申领2月6日开始

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 许志馨) 昨日,记者从泉州市总工会获悉,市总工会今年继续开展“幸福返泉”交通费补助活动,申领时间为2023年2月6日至5月31日。这是市总工会连续第五年开展“幸福返泉”交通费补助活动。截至目前,已有2万余名职工受益,共获补助348.6万元。

参与条件为工会会员组织关系隶属于泉州市基层工会,个人信息已被采集或录入至全市工会会员实名制数据库中,持有并激活“泉工惠”职工服务卡,且职工本人在规定时

间(2023年1月7日至30日期间)乘坐公共交通工具(包括火车、高铁动车、汽车、飞机、轮船等)从户口所在地或探亲地返泉或来泉的。

补助分为福建省内和福建省外两个标准,省内最高补助100元、省外最高补助200元的交通补贴(若实际发生的交通费低于上述标准的,按实际发生的票面费用予以补助),申领采取“平台申请、线上审核、直补到卡”的方式。2023年2月6日至5月31日,职工可通过“泉工e家”微信服务号“幸福返泉”专栏在线申领。

大学生团队

来泉调研“新乡贤”

海都讯(记者 陈晓婷) 诉记者,之所以选择来泉州乡贤,在中国历史上展现出的居官为民、居乡利民的美好品德与精神。近期,龙岩学院“踏乡寻新觅贤”实践调研团队来到南安、永春、洛江、安溪等地的多个乡村,开展“闽地新乡贤助力乡村五大振兴的情况研究”主题调研活动,实地考察乡村振兴情况。

调研中,团队一行6人通过实地调研和云调研两种形式,结合资料的查询、问卷的发放展开调研工作。团队负责人王泽松告

诉记者,之所以选择来泉州乡贤,是因为泉州经济发达,海外华侨数量多,有丰富的侨文化底蕴,且异地商会数量居全国之首。

据了解,本次调研活动持续一个月,团队成员将在龙岩学院杨玉凤教授、张薇两位指导老师的引领下,选择福建省有代表性的几个乡村进行实地调研。调研结束后,团队将形成调研报告,参与第十八届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛。

泉州开通“12345企业服务专线”

海都讯(记者 董加固) 记者获悉,为进一步畅通企业诉求通道,近日,泉州市12345政务服务便民热线整合提升工业企业服务热线12345、968871和泉州市中小企业公共服务平台等涉企诉求渠道,开通“12345企业服务专线”。

据了解,企业服务专

线开通后,泉州市12345政务服务便民热线设置企业服务专席,专线接听、专人管理。企业拨打12345,接通后按2号键,即由企业服务专席接听,相关诉求办理理由市12345政务服务便民热线中心专人跟踪。企业服务专线实施“接、转、办、交”一体运行,推动企业诉求“立即办、主动办、

高效办”。

企业服务专线接到企业诉求后,如果属于政策咨询,由专席在线答疑解惑;如果属于投诉建议,则转职能部门办理,并执行简单件1日、复杂件3日内办结“铁时限”。市12345政务服务便民热线中心同步跟踪职能部门办理进度,对在规定时间内,未与

企业联系、沟通解决的,提醒督促;对已办结合理诉求,企业不满意的,引导做好双向沟通,并继续协调交办;对不合理诉求,做好沟通解释;对提出需进一步办理意见的,逐案跟踪至办结。

专线采取全年无休24小时人工服务,确保企业来电即接。

安溪22个重点项目集中开竣工

包括安溪县粮食加工产业园、安溪领秀云城等22个项目,总投资74亿元

海都讯(记者 董加固 通讯员 安宣) 1月29日,泉州市安溪县开展全县重点项目集中开(竣)工活动,共有22个项目、总投资74亿元,其中,开工项目15个、总投资47.62亿元;竣工项目7个、总投资26.38亿元。

记者了解到,在新开工的项目当中,安溪领秀云城位于安溪城南片区二环南路,总投资15亿元,项目占地87.4亩,规划建筑面积约20万平方米,致力于打造一个集新型商业、高端办公、创新生产、产品展示、商务交流等功能于一体的“摩天工坊”。项目建设落地后,预计

未来将引进超300家企业,5年实现超8000万元的税收、超5000人的就业人口。安溪县粮食加工产业园位于安溪县德苑片区,项目计划总投资5亿元,用地面积56.2亩,将建设集粮食加工、交易、仓储、冷链和大数据交易中心等内容为一体的粮食产业园。

此外,绿色黄金茶庄园项目占地500亩,总投资1亿元,拟建设办公楼、生产厂房、老茶博物馆、老茶仓等,建成后提供一流的老茶收藏、体验以及老茶康养为主题的茶文化旅游。味博食品增资扩营项目占地40亩,计划投资5亿元,建设标准厂

房5栋,面积3.2万平方米,主要建设食品加工生产线。项目全面建成投产后,预计年产值可达3亿元以上、年纳税1000万元以上。

在竣工的项目当中,大成智慧产业园位于安溪高端装备制造产业园,总投资10亿元,用地面积54.85亩,总建筑面积7.49万平方米,主要用于生产小米、华为、科大讯飞等公司的电视、智慧屏、手写板等产品,达产后预计年产值20亿元,年纳税额5000万元。项目建成投产,对于引进新一代信息技术企业入驻,助力信息技术产业强链补链延链等具有重要意义。

□相关新闻

洛江区30个项目集中开(竣)工

海都讯(记者 董加固 通讯员 洛宣) 1月29日,泉州市洛江区举办2023年一季度重点项目集中开(竣)工活动,项目涉及教育、产业、商贸、基础设施等领域,掀起重大项目开工建设新热潮,力促一季度“开门红”。

据了解,开工项目19个,总投资75.5亿元;竣工项目11个,总投资47.6亿元。下阶段,洛江区将深

入实施“项目奋战年”活动,力争全年新开工60个以上、新建成45个以上,完成年度投资137亿元以上,为洛江经济社会高质量发展提供有力支撑。

记者了解到,此次集中开工的重点项目中,在教育领域包括洛江区实验幼儿园项目、马甲第二中心小学综合楼等。在基础设施方面,包括兴泉铁路安置房(溪头村)项目、洛

江区消防站建设工程(河市西片区)项目等。

此外,同时开工的还有卓锐智能针织机械项目、隆信电子厂房建设项目、震昇纺织机械项目等。

据介绍,此次竣工的重点项目包括前洋安置小区(二期B区)项目、希尔顿欢朋酒店项目、4GL-1整杆式甘蔗联合收获机项目、宾联洛江4S店项目等。